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DEUX-SEVRES
_______

VILLE DE NIORT

________

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

___________

Conseillers en exercice : 45

Votants : 45

Convocation du Conseil Municipal : 
le 16/11/2021

Affichage du Compte-Rendu Sommaire 
et affichage intégral :
le 29/11/2021

SEANCE DU 22 NOVEMBRE 2021

Délibération n° D-2021-362

Subvention indirecte - Parc des expositions - Mise à disposition
du Dôme de Noron - Association Appui Et Vous Sud Deux-

Sèvres - Forum Bien Vieillir avec le numérique

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame Rose-Marie  NIETO,  Monsieur
Michel PAILLEY, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Madame  Christine  HYPEAU,  Monsieur  Bastien
MARCHIVE, Monsieur Philippe TERRASSIN, Madame Valérie BELY-VOLLAND, Monsieur Thibault
HEBRARD,  Monsieur  Romain DUPEYROU, Madame Yamina BOUDAHMANI,  Madame Sophie
BOUTRIT,  Monsieur  Gerard  LEFEVRE,  Madame  Aurore  NADAL,  Monsieur  Guillaume  JUIN,
Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER,
Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame Stéphanie  ANTIGNY,  Monsieur  François  GUYON,  Madame
Ségolène BARDET, Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Mélina TACHE, Monsieur Hervé GERARD,
Madame  Noélie  FERREIRA,  Madame  Aline  DI  MEGLIO,  Monsieur  Karl  BRETEAU,  Madame
Fatima  PEREIRA,  Monsieur  Baptiste  DAVID,  Monsieur  François  GIBERT,  Madame  Cathy
GIRARDIN,  Madame  Elsa  FORTAGE,  Monsieur  Yann  JEZEQUEL,  Madame  Anne-Lydie
LARRIBAU.

Secrétaire de séance : Karl BRETEAU

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Anne-Lydie  LARRIBAU,
Madame Florence VILLES, ayant donné pouvoir à Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Lydia
ZANATTA,  ayant  donné pouvoir  à  Madame Aurore NADAL,  Monsieur  David  MICHAUT,  ayant
donné pouvoir à Madame Christine HYPEAU, Monsieur Sébastien MATHIEU, ayant donné pouvoir
à Madame Cathy GIRARDIN, Madame Véronique BONNET-LECLERC, ayant donné pouvoir à
Monsieur François GIBERT



CONSEIL MUNICIPAL DU   22 novembre 2021
Délibération n° D-2021-362

Pôle Vie de la Cité Subvention indirecte - Parc des expositions - Mise à 
disposition du Dôme de Noron - Association Appui Et
Vous Sud Deux-Sèvres - Forum Bien Vieillir avec le 
numérique

Monsieur Nicolas VIDEAU, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

L’association Appui & vous, via le Centre Local d’Information et de Coordination (CLIC) du Bassin de Vie
Niortais, et ses partenaires organisent le mercredi 8 décembre 2021 de 10h30 à 18h au Dôme de Noron,
un forum santé gratuit en direction des séniors sur le thème Bien vieillir avec le numérique.

Afin  de  sensibiliser  les  seniors  aux pratiques  numériques,  et  leur  permettre  de  prendre  conscience
des bénéfices du numérique sur la santé et favoriser l'orientation de ces personnes vers des ressources
locales, cette rencontre débutera par un débat théâtralisé et sera suivie par un forum partenaires.

Considérant l’intérêt de la manifestation, il est proposé d’accorder à titre exceptionnel, la gratuité d’usage
du Dôme de Noron ainsi que de la main-d’œuvre dans la limite du devis établi.

Cette aide est estimée à 885,00 € HT maximum se répartissant comme suit : 

- 755,00 € pour la location ;
- 130,00 € pour la main-d’œuvre.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- accorder la gratuité d’usage du Dôme de Noron, des matériels afférents ainsi que de la main-d’œuvre
pour le forum ;

- autoriser  Monsieur  le  Maire  ou  l’Adjointe  déléguée  à  prendre  toutes  les  mesures  nécessaires
à l’exécution de la présente délibération.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Jeanine BARBOTIN 


